

这个五一假，一起去采摘赏花吧

莱西经济开发区小院村红色文化乡村旅游基地欢迎您

作为“南京路上好八连”创建地——莱西经济开发区小院村，以“文化故里，旅游胜地”为目标，通过引资建设了规模500亩的双龙泉家庭农场，发展特色农业，并且打造了红色文化乡村旅游基地。农场设置了采摘区、垂钓区、休闲区、餐饮区等场所，这里被评为全国农村创业创新园区、山东省现代生态循环农业示范园区、省级农业旅游示范点、省级精品采摘园等荣誉称号。现在，农场里的草莓、油桃、桑葚水果已经成熟，各种花开得也好，这个“五一”假期，一起来采摘、游玩吧。

村庄发展迅速

据传，小院村东北建了一个小寺院，时间久了来往的人多了，人们逐渐对外称村名小院村，村中还有泉水名为双龙泉，水质甘甜清冽。小院村现有338户，1078人。自2001年以来，小院村村容面貌发生了翻天覆地的变化，通村路、村内街道全部硬化，路灯、排水、文化广场、卫生室、图书室、党员活动室等公共基础设施配套齐全，让人们茶余饭后有了一个可以休闲娱乐的场所，丰富了人们的文化生活。监控探头遍布主要道口，使人们有了安全、舒心的生活环境。

小院村已逐步成为环境优美，规划合理，焕发着新气息的生态旅游村。依托美丽乡村建设，村两委还将根据“南京路上好八连”的创建地和1938年“莱阳县第一次党代会”会址的红色历史，进一步发掘相关历史事实，把村庄打造成为红色旅游示范村庄。小院村位于莱西市区东北部，309国道北，莱潍高速南，东临洙河，西靠南京路，交通便利，为乡村旅游带来了便利。

双龙泉农场内容丰富

依托国家实施乡村振兴战略，小院村以“文化故里，旅游胜地”为目标，通过引资建设了规模500亩的家庭农场，农场也因双龙泉得名。农场位于S215与潍莱高速交会处南大约350米路东，交通条件便捷，地理位置优越。农场分为四季果蔬采摘、生态休闲观光、现代农业示范、国防拓展教育、研学自然课堂、有机农产品配送五大板块。农场建成冬暖大棚15个、农产品检测室、新型职业农民培训基地、田间学校、益农信息社和仓储加工区。目前农场已发展成为全国创业创新园区、省级现代生态循环农业示范点、省级农业旅游示范点、省级精品采摘园、青岛市绿色果园。

农场果树、蔬菜灌溉全部用双龙泉泉水，所产果蔬香甜可口，倍受欢迎。农场还开展果蔬采摘、网上购物线下体验等模式带动农场产品销售。2017年农场的溢粟苑牌梨、苹果获得农业部农产品质量安全中心无公害农产品证书；青岛市农业委员会无公害农产品产地认证证书。农产内的有机农产品还可以进行配送，在莱西市区设立配送点20多个，有机鲜果当天基地直配社区。

根据“南京路上好八连”的创建地和“莱阳县第一次党代会”会址的红色历史，进一步发掘相关历史事实，打造大型国防教育基地。农场配备一比一大型武器模型和真人CS场地，用于开展研学旅行和拓展培训，建成红色旅



农场鸟瞰图。



青岛双龙泉现代农业示范园。



桑葚已经成熟。



花海秘境。



农场中的家禽。

游示范基地，年接待游客5万余人。农场围绕智慧农业、创意文化、休闲旅游等产业，以“生态果蔬种植”为主题，发展乡村旅游，营造绿色生态园区的综合农业发展平台，积极推动乡村旅游发展。

欢迎大家来游玩、采摘

双龙泉农场种植了苹果、梨、桑

葚、葡萄、桃、杏、小番茄、草莓等，可实现一年四季采摘。目前农场内的油桃、桑葚、草莓、圣女果均已成熟，入园的游客可以随便采摘，直接品尝到香甜可口的新鲜水果。

农场同时还养殖了香猪、鸡、鸭、鹅等各种家禽牲畜，采取养殖区与种植区相间，实现生态循环农业。市民在采摘的过程中，可以一同欣赏这些可爱的萌宠。这样的萌宠乐园既丰富了植物景观群落，又增加了休闲采摘的

趣味性和多样性。农场休闲游乐板块建有4000平方米垂钓中心，亲子垂钓，不失为一个陪伴的好选择。标准游泳池和夏日水上乐园，儿童乐园，桃林迷宫等各类拓展游乐设施会让游玩生动有趣。

这里的七彩风车、网红游乐、花海秘境都已经准备好，静待市民前来。自驾导航输入“莱西市双龙泉家庭农场西门”即可。电话18563995353(张)。

文/图 谢浩军 迟树功